

## ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – БУРГАС

### ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО СПОРТ И МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ

#### ПРОТОКОЛ

№ 3

Днес 19.01.2012 г. (четвъртък) от 16:00 часа в залата на Общинските съветници в Община Бургас, се проведе заседание на Постоянната комисия по обществен ред, сигурност и безопасност на движението.

Присъстват: Георги Мигаров – Председател, Калчо Белов – Зам.-председател и членове: Антон Берданков, Бойчо Георгиев, Николай Иванов, Евгений Мосинов и Георги Манев.

Отсъстващи – няма.

От Общинска администрация: Йорданка Ананиева – Заместник-кмет на Община Бургас.

Присъства и омбудсмана на Община Бургас Таню Атанасов.

Заседанието откри и води Председателя на Постоянната комисия по обществен ред, сигурност и безопасност на движението при следния

#### Д Н Е В Е Н Р Е Д:

1. Годишен отчет за 2011 г. на общественият посредник на Община Бургас – Таню Атанасов.
2. Докладна записка от Атанаска Николова – заместник-кмет „Евроинтеграция и екология” Община Бургас *относно:* Приемане на Наредба за допълнение на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас – за размера на таксите за водовземане от находищата на минерална вода на територията на Община Бургас, съгласно Приложение 7.
3. Докладна записка от Йорданка Ананиева – заместник-кмет „Култура и образование” *относно:* Предоставяне на физкултурен салон находящ се в сградата на ОУ „Братя Миладинови” за безвъзмездно ползване по определен график от ОУСК „Бургас-2007” от 01.02.2012 г. до 01.09.2012 г., свързан с проект по програмата на МФВС „Спорт за децата в свободното време”.

#### По т. 1 от дневния ред.

Постоянната комисия по спорт и младежки дейности разгледа годишния отчет за 2011 г. на общественият посредник на Община Бургас – Таню Атанасов.

След разисквания и размяна на мнения със 5 гл. „за”, 0 гл. „против” и 0 гл. „въздържали се”, Комисията прие следното

#### РЕШЕНИЕ:

Приема годишния отчет за 2011 г. на общественият посредник на Община Бургас – Таню Атанасов.

**По т. 2 от дневния ред.**

Постоянната комисия по спорт и младежки дейности разгледа докладна записка от Атанаска Николова – заместник-кмет „Евроинтеграция и екология” Община Бургас *относно:* Приемане на Наредба за допълнение на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас – за размера на таксите за водовземане от находищата на минерална вода на територията на Община Бургас, съгласно Приложение 7.

След разисквания и размяна на мнения със 5 гл. „за”, 0 гл. „против” и 0 гл. „въздържали се”, Комисията прие следното

**РЕШЕНИЕ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По т. 3 от дневния ред.**

Постоянната комисия по спорт и младежки дейности разгледа докладна записка от Йорданка Ананиева – заместник-кмет „Култура и образование” *относно:* Предоставяне на физкултурен салон находящ се в сградата на ОУ „Братя Миладинови” за безвъзмездно ползване по определен график от ОУСК „Бургас-2007” от 01.02.2012 г. до 01.09.2012 г., свързан с проект по програмата на МФВС „Спорт за децата в свободното време”.

След разисквания и размяна на мнения със 0 гл. „за”, 7 гл. „против” и 0 гл. „въздържали се”, Комисията прие следното

**РЕШЕНИЕ:**

Не подкрепя докладната записка и проекта за решение.

*(На гласуването присъстваха Евгений Мосинов и Георги Манев. )*

*Поради изчерпване на дневния ред в 16:40 часа Председателя на ПК по спорт и младежки дейности закри заседанието.*

Протоколист:  
/ Ж. Господинова /

Председател:  
/ Г. Мигаров /